



MINISTÉRIO DA
CULTURA



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA DO OURO
SECRETARIA DE CULTURA, TURISMO, ESPORTES E LAZER
ERRATA Nº001/2024 AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024 -
MESTRA ARTESÃ SEBASTIANA MENDES

Onde se lê:

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES							
CATEGORIA	VAGAS NEGROS/AS	VAGAS INDÍGENAS	VAGAS PESSOA COM DEFICIÊNCIA	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL DE VAGAS	VALOR DA PROPOSTA	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
Artesanato	01	01	01	03	28	R\$ 1.006,41	R\$ 28.179,73
Dança	01	01	01	-	03	R\$ 1.341,89	R\$ 4.025,67
Cultura Popular	01	01	01	03	06	R\$ 2.012,83	R\$ 12.077,03
Literatura	01	01	01	01	04	R\$ 1.006,41	R\$ 4.025,67
Moda	01	01	01	-	03	R\$ 1.006,41	R\$ 3.019,25
Decoradores e/ou Cenógrafos	01	01	-	-	02	R\$ 1.006,41	R\$ 2.012,83
Música	01	01	01	-	15	R\$ 2.008,83	R\$ 30.132,57
Técnicos	01	01	01	01	04	R\$ 1.006,41	R\$ 4.025,67
Artes visuais,	01	01	01	-	08	R\$ 1.006,41	R\$ 8.051,35

fotografia e audiovisual							
Artes cênicas	01	01	01	-	03	R\$ 1.006,41	R\$ 3.019,25
VALOR TOTAL DISPONIBILIZADO						R\$ 98.569,02	

Leia-se:

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES							
CATEGORIA	VAGAS NEGROS/AS	VAGAS INDÍGENAS	VAGAS PESSOA COM DEFICIÊNCIA	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL DE VAGAS	VALOR DA PROPOSTA	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
Artesanato	07	04	02	15	28	R\$ 1.006,41	R\$ 28.179,73
Dança	01	01	01	-	03	R\$ 1.341,89	R\$ 4.025,67
Cultura Popular	01	01	01	03	06	R\$ 2.012,83	R\$ 12.077,03
Literatura	01	01	01	01	04	R\$ 1.006,41	R\$ 4.025,67
Moda	01	01	01	-	03	R\$ 1.006,41	R\$ 3.019,25
Decoradores e/ou Cenógrafos	01	01	-	-	02	R\$ 1.006,41	R\$ 2.012,83
Música	04	02	01	08	15	R\$ 2.008,83	R\$ 30.132,57



MINISTÉRIO DA
CULTURA



Técnicos	01	01	01	01	04	R\$ 1.006,41	R\$ 4.025,67
Artes visuais, fotografia e audiovisual	01	01	01	-	08	R\$ 1.006,41	R\$ 8.051,35
Artes cênicas	01	01	01	-	03	R\$ 1.006,41	R\$ 3.019,25
VALOR TOTAL DISPONIBILIZADO						R\$ 98.569,02	

Lagoa do Ouro, 13 de novembro de 2024.

Arthur Marques Florencio

Secretário Municipal de Cultura, Turismo, Esportes e Lazer

ALDIR BLANC